REGULAMIN FUNKCJONOWANIA INTERNATU 
TECHNIKUM NR 1 W DĘBLINIE
W OKRESIE ZAGROŻENIA EPIDEMICZNEGO

Opracowane na podstawie wytycznych Głównego Inspektora Sanitarnego, MEN i Ministra Zdrowia.
Założenia podstawowe:
· Do internatu przyjmowani są jedynie zdrowi wychowankowie, bez objawów infekcji, bez objawów chorobowych wskazujących na występowanie Covid-19 oraz gdy domownicy wychowanka nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji.
· Wszyscy przebywający w internacie zobowiązani są do zapoznania się i przestrzegania procedur sanitarnych.
· Wychowankowie wchodzą/wychodzą do/z internatu wyznaczonymi dla nich wejściami.
· Wchodzący do internatu zobowiązani są do zdezynfekowania rąk płynem do dezynfekcji umieszczonym przy wejściu do internatu.
· Przebywające w internacie osoby obowiązuje zachowanie 1,5 m dystansu społecznego.
· Na terenie internatu obowiązują ogólne zasady higieny: częste mycie rąk,  zakrywanie ust i nosa w pomieszczeniach ogólnodostępnych (maseczki ochronne/przyłbice).
· Przebywanie w internacie osób z zewnątrz jest zabronione, poza zdarzeniami losowymi. Obecność wyłącznie osób zdrowych powinna być uzgodniona telefonicznie lub mailowo z Kierownikiem Internatu i powinna odbywać się z zachowaniem wszelkich środków ostrożności (m.in. osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe lub dezynfekcja rąk, tylko osoby zdrowe) i w wyznaczonych obszarach.
· W pomieszczeniach higieniczno-sanitarnych obowiązują zasady prawidłowego mycia
i dezynfekcji rąk zgodnie z zamieszczonymi instrukcjami.
· Obsługa internatu zobowiązana jest do zapewnienia utrzymania czystości pomieszczeń sanitarnych, ciągów komunikacyjnych, dezynfekowania co najmniej raz dziennie powierzchni często dotykanych: poręczy, klamek, włączników światła, uchwytów, klawiatur, poręczy krzeseł i powierzchni płaskich, w tym blatów biurek.
· Wychowankowie i wychowawcy mają obowiązek zapoznania się z procedurami bezpieczeństwa obowiązującymi w okresie pandemii COVID-19.

WYCHOWAWCY
· Wychowawca przychodzi do pracy zdrowy. Jeżeli zaobserwuje u siebie objawy infekcji, pozostaje w domu i kontaktuje się z lekarzem pierwszego kontaktu, celem uzyskania konsultacji medycznej. Ponadto kontaktuje się z Kierownikiem Internatu
w celu informacji o nieobecności w pracy.
· Wychowawca mający kontakt z osobą chorą na koronawirusa lub podejrzaną o tę chorobę, mieszkający z osobami poddanymi kwarantannie lub izolacji, bądź sam podlegający tym obowiązkom nie przychodzi do pracy, o czym niezwłocznie informuje przełożonego.
· Wychowawca zachowuje zasady bezpieczeństwa opracowane na czas podwyższonej ostrożności –dezynfekuje ręce bezpośrednio po wejściu do internatu płynem do dezynfekcji znajdującym się przy wejściu do internatu. Zachowuje odległość minimum
1,5 m od wychowanków i innych pracowników internatu. 
· Wychowawca zapoznaje wychowanków z zasadami bezpieczeństwa obowiązującymi w internacie i wyjaśnia, dlaczego zostały one wprowadzone.
· Wychowawca zobowiązany jest do kontroli wychowanków pod kątem zachowania zasad bezpieczeństwa w pomieszczeniach wspólnego użytkowania oraz stosowania  środków ochrony osobistej, a także zachowywania dystansu 1,5 m.
· Wychowawca pełniący dyżur w godzinach porannych zobowiązany jest do bezdotykowego pomiaru temperatury wychowanków (raz dziennie przed śniadaniem).
· Wychowawca zwraca uwagę na dostępność płynu do dezynfekcji przy wejściu do internatu oraz we wszystkich pomieszczeniach użytkowanych wspólnie. Konieczność ich uzupełnienia należy zgłosić Kierownikowi Internatu.
· Wychowawca przypomina wychowankom o konieczności częstego mycia rąk wodą z mydłem (szczególnie po przyjściu ze szkoły, przed jedzeniem, po powrocie ze świeżego powietrza i po korzystaniu z toalety) oraz używania środków ochrony osobistej (maseczki/przyłbice) podczas kontaktów z innymi wychowankami lub pracownikami internatu.
· Wychowawcy zobowiązani są do monitorowania czystości w pokojach wychowanków.
· Wychowawca dyżurujący w godzinach wydawania i spożywania posiłków pełni dyżur w stołówce internatu.
· Wychowawca pełniący dyżur po zamknięciu internatu  sprawdza stan nocny o godzinie 21.30 poprzez sprawdzenie obecności wychowanka w pokoju. Wychowankowie w tym czasie zobowiązani są do otworzenia drzwi pokoju, celem umożliwienia kontroli wychowawcom z zachowaniem wymaganego odstępu społecznego. Następnie wychowawca dokonuje wpisu do książki rozliczenia stanu nocnego. 
· Wychowawca, który zaobserwuje u wychowanka objawy mogące wskazywać na infekcję dróg oddechowych, w tym w szczególności gorączkę, kaszel, zobowiązany jest odizolować wychowanka w izolatce znajdującej się na parterze internatu –pok.3 i niezwłocznie powiadomić Kierownika Internatu oraz rodziców/opiekunów prawnych.
· W przypadku złego samopoczucia wychowanków internatu, w szczególności podwyższonej temperatury ciała, kaszlu oraz trudności z oddychaniem wychowankowie powinni pozostać w izolacji i zaczekać na konsultację medyczną. 
· Wychowawca na bieżąco śledzi informacje umieszczane na stronach internetowych Głównego Inspektoratu Sanitarnego i Ministerstwa Zdrowia, wytyczne i zalecenia
w zakresie koronawirusa (SARS –CoV-2), w tym zasady bezpiecznego postępowania.



ZASADY POSTĘPOWANIA W PRZYPADKU PODEJRZENIA ZAKAŻENIA
U WYCHOWANKA/WYCHOWAWCY

1. Jeżeli wychowanek/wychowawca przejawia niepokojące objawy choroby zakaźnej, należy niezwłocznie odizolować go w izolatce internatu znajdującej się na parterze –pok.3.
2. W przypadku, kiedy stan zdrowia wychowanka/wychowawcy nie wymaga pomocy Państwowego Ratownictwa Medycznego, powinna ona pozostać w pokoju i skorzystać z konsultacji medycznej bądź udać się do domu indywidualnym (własnym) środkiem transportu, unikając transportu zbiorowego.
3. W sytuacji pogarszania się stanu zdrowia wychowanka należy wezwać pogotowie ratunkowe (telefon: 999, 112). O zaistniałej sytuacji niezwłocznie poinformować kierownika internatu.
4. Kierownik Internatu w porozumieniu z Dyrektorem Szkoły powiadamia Powiatową Stację Sanitarno-Epidemiologiczną (telefon: 693-977-570).
5. O zaistniałej sytuacji należy zawiadomić rodziców/prawnych opiekunów bądź osoby wskazane do kontaktu.
6. W przypadku wystąpienia u wychowawcy sprawującego dyżur w internacie niepokojących objawów sugerujących zakażenie koronawirusem należy niezwłocznie odsunąć go od pracy i odesłać transportem indywidualnym do domu. O fakcie należy powiadomić Dyrektora Szkoły/Kierownika Internatu.
7. Kierownik Internatu ustala obszar, w którym przebywała osoba zakażona, po czym zobowiązuje obsługę internatu do zdezynfekowania powierzchni dotykowych (klamki, poręcze, uchwyty).
8. Należy stosować się do zaleceń Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego przy ustaleniu, czy należy wdrożyć dodatkowe procedury, biorąc pod uwagę zaistniały przypadek.






















WYCHOWANKOWIE
· Do internatu przyjmowani są jedynie zdrowi wychowankowie bez objawów infekcji oraz gdy domownicy nie przebywają na kwarantannie w warunkach domowych lub w izolacji. 
· Wychowanek zobowiązany jest do zapoznania się z informacjami o zachowaniu zasad bezpieczeństwa na terenie internatu podczas obowiązywania stanu epidemii.
· Wychowanek zobowiązany jest do zgłoszenia wychowawcy ewentualnego kontaktu
z osobą chorą na koronawirusa lub podejrzaną o to zakażenie.
· Wychowanek, który zaobserwuje u siebie objawy infekcji lub źle się poczuje podczas pobytu w internacie, niezwłocznie zobowiązany jest do zgłoszenia tego faktu wychowawcy. 
· Wychowanek ogranicza opuszczanie swojego pokoju i korzystanie z przestrzeni wspólnych budynku internatu. Jeśli musi z nich skorzystać, stosuje środki ochrony osobistej (maseczki ochronne, rękawice jednorazowe) i dezynfekuje ręce.
· Wychowanek zobowiązany jest do ograniczenia kontaktów z innymi wychowankami przebywającymi na terenie internatu. W przypadku takich kontaktów nie podaje ręki, zachowuje odległość minimum 1,5 m od rozmówcy, stosuje maseczkę ochronną.
· Wychowanek zobowiązany jest do osłony nosa i ust w przestrzeniach wspólnych budynku internatu.
· Podczas kaszlu i kichania wychowanek zakrywa usta i nos zgiętym łokciem lub chusteczką –zużytą chusteczkę jak najszybciej wyrzuca do zamkniętego kosza w łazience i myje ręce.
· Wychowanek stara się nie dotykać dłońmi okolic twarzy, zwłaszcza ust, nosa i oczu.
· Wychowanek używa jedynie swoich przyborów i akcesoriów. Nie należy zabierać ze sobą do internatu niepotrzebnych przedmiotów.
· Wychowanek ma obowiązek przechowywać własne podręczniki, przybory szkolne oraz rzeczy osobiste w przydzielonej mu szafce i ograniczyć dostęp do nich dla osób trzecich. 
· Wychowanek zobowiązany jest do utrzymania w pokoju mieszkalnym czystości i higieny oraz do częstego wietrzenia swojego pokoju.
· Wychowanek zobowiązany jest do umożliwienia wychowawcom bezdotykowego pomiaru temperatury.
· Wychowankowie w wyznaczonych godzinach wydawania posiłków po wyznaczonej wcześniej kolejności danej grupy schodzą do stołówki internatu.
· Wychowanek zgodnie z porządkiem dnia ma obowiązek powrócić do internatu, do godziny 21.00, po czym o godzinie 21.30 zobowiązany jest do przebywania w pokoju, w celu umożliwienia wychowawcom kontroli obecności.
· Wychowanek zobowiązany jest do utrzymywania czystości w pokoju mieszkalnym oraz utrzymywania odpowiedniej higieny osobistej.
· Wychowankowie mają obowiązek systematycznego wietrzenia pokoju mieszkalnego.

Za jedną z najważniejszych kwestii w zapobieganiu rozprzestrzeniania się koronawirusa uważa się utrzymywanie czystości rąk – ich częste mycie wodą z mydłem lub dezynfekowanie. Noszenie rękawiczek nie może zastępować mycia rąk.























Procedura odbioru wychowanka z internatu


· Rodzic telefonicznie zgłasza odbiór dziecka wychowawcy pełniącemu dyżur w internacie i oczekuje na przyprowadzenie go przez pracownika placówki na zewnątrz internatu lub do wyznaczonego miejsca, zachowując dystans społeczny.
· Rodzic odbierający dziecko z internatu powinien być wyposażony w maseczkę zasłaniającą nos i usta oraz rękawiczki. Przed wejściem do wyznaczonego obszaru, powinien użyć płynu dezynfekującego.
· Wychowawca lub upoważniony pracownik internatu odprowadza wychowanka do rodzica/prawnego opiekuna (w przypadku niepełnoletniego). 
· Niezbędne informacje dotyczące dziecka może przekazać rodzicowi kierownik internatu lub wychowawca pełniący dyżur.





















Procedura postępowania w razie stwierdzenia zagrożenia zarażeniem COVID-19
· Wychowawca, który zaobserwował u wychowanka jeden z objawów (gorączka, kaszel, duszność) niezwłocznie nakłada strój ochronny (maska jednorazowa/przyłbica, rękawiczki jednorazowe).
· Wychowawca przekazuje wychowankowi instrukcje, że ma przebywać w wyznaczonym miejscu (najlepiej przodem do ściany/okna), założyć maskę jednorazową/przyłbicę, zdezynfekować ręce, nałożyć jednorazowe rękawiczki.
· Wychowawca kontaktuje się z kierownikiem internatu, który niezwłocznie wyznacza osobę, która w stroju ochronnym zajmie się wychowankiem do przyjazdu rodziców.
· Kierownik internatu powiadamia Dyrektora Szkoły, rodziców, nakazuje niezwłocznie odebrać dziecko z internatu, zaleca kontakt z lekarzem i Stacją SANEPID.
· Wychowawca przekazuje zdrowym wychowankom instrukcję, aby nie zbliżali się do chorego, założyli maski jednorazowe, zdezynfekowali ręce.
· Wychowawca otwiera okno.
· Wychowanek niepełnoletni prowadzony jest do izolatorium (parter internatu –pok.1,2,3,4), gdzie wraz z osobą dorosłą wyznaczoną przez kierownika internatu czeka na rodziców. Wychowanek pełnoletni samodzielnie opuszcza internat. Zalecany jest własny środek transportu.
· Wychowankowie współmieszkający wraz z wychowawcą opuszczają pokój, który jest dezynfekowany i dokładnie wietrzony.
· Wychowanek z objawami (kaszel, duszność, gorączka) przekazywany jest rodzicom zgodnie z procedurą odbioru wychowanków z internatu.
· Do internatu nie są przyjmowani wychowankowie, którzy wykazują objawy w momencie przyjścia, jak również te, które podlegają jednemu z kryteriów epidemiologicznych.
· Rodzic ma obowiązek poinformować niezwłocznie Dyrektora placówki
o potwierdzonym zakażeniu wirusem Covid –19. 






Procedura postępowania w razie stwierdzenia zagrożenia zarażenia wirusem COVID-19 u pracownika

· Pracownik, który zaobserwował u siebie jeden z objawów (gorączka, kaszel, duszność) niezwłocznie nakłada środki ochrony osobistej (maska jednorazowa, rękawiczki).
· Pracownik pozostaje odizolowany od innych osób.
· Pracownik kontaktuje się z Kierownikiem Internatu, który niezwłocznie wyznacza osobę, która przejmie obowiązki pracownika.
· Jeśli pracownik przebywał w pomieszczeniu z innymi to informuje innych, aby nie zbliżały się, założyły maski jednorazowe, zdezynfekowały ręce.
· Pracownik z objawami powinien niezwłocznie opuścić teren placówki z zaleceniem kontaktu z lekarzem i Stacją SANEPID.
· Pomieszczenie, w którym przebywała osobami z objawami chorobowymi należy niezwłocznie przewietrzyćizdezynfekować.


Procedura komunikacji z rodzicami wychowanków internatu

· Rodzice w czasie ograniczenia funkcjonowania placówki, w związku zapobieganiem  COVID-19, kontaktują się z kierownikiem i wychowawcami internatu telefonicznie, mailowo lub bezpośrednio po wcześniejszym umówieniu się na rozmowę. W bezpośrednim kontakcie z wychowawcą rodzic ma obowiązek założyć maseczkę na usta i nos oraz zachować dystans społeczny wynoszący min. 1,5 metra.
· W szczególnych sytuacjach, rodzic ma prawo kontaktu z kierownikiem i wychowawcami internatu za ich zgodą i wiedzą na terenie szkoły, z zachowaniem zasad opisanych w pkt.1.
· Przed wejściem do internatu, rodzic/prawny opiekun dezynfekuje ręce płynem dezynfekcyjnym w dozowniku znajdującym się przy wejściu internatu, zgłasza  telefonicznie spotkanie z wychowawcą podając swoje dane, cel spotkania oraz nazwisko wychowawcy, który sporządza notatkę ze spotkania. 
· W przypadku jakichkolwiek pytań czy wątpliwości dotyczących wychowanka lub funkcjonowania internatu, rodzic może  kontaktować  się z kierownikiem i wychowawcami internatu przez dziennik elektroniczny lub pocztę służbową.



PROCEDURY DOTYCZĄCE DEZYNFEKCJI POMIESZCZEŃ

· Przy wejściu głównym umieszczony jest dozownik ze środkiem dezynfekującym do rąk oraz instrukcja dezynfekcji rąk.
· W widocznym miejscu umieszczone są numery telefonów do właściwej miejscowo powiatowej stacji sanitarno-epidemiologicznej, oddziału zakaźnego szpitala i służb medycznych. 
· Wychowawcy pełniący dyżur w internacie zobowiązani są dopilnować, aby wszystkie osoby trzecie, wchodzące do internatu w szczególnych przypadkach dezynfekowały dłonie lub zakładały rękawiczki ochronne, miały zakryte usta i nos oraz nie przekraczały obowiązujących stref przebywania.
· Wychowawcy pełniący dyżur w internacie zobowiązani są regularnie myć ręce wodą z mydłem oraz przypominać, aby robili to wychowankowie, szczególnie po przyjściu ze szkoły, przed jedzeniem, po powrocie ze świeżego powietrza i po skorzystaniu z toalety.
· Wychowawcy internatu zobowiązani są do kontroli prac porządkowych, ze szczególnym uwzględnieniem  utrzymywania czystości w pokojach mieszkalnych wychowanków, pomieszczeniach sanitarno-higienicznych, ciągach komunikacyjnych i pomieszczeniach ogólnodostępnych.
· Wychowankowie mają obowiązek wietrzyć pokoje mieszkalne, a wychowawcy zadbać o wietrzenie pomieszczeń ogólnodostępnych.
· Obsługa internatu zobowiązana jest przeprowadzać co najmniej raz dziennie dezynfekcję powierzchni dotykowych – poręczy, klamek i powierzchni płaskich, w tym blatów biurek w pokojach wychowawców, klawiatur, włączników prądu itp. z zachowaniem podstawowych zasad bezpieczeństwa, w tym użycia maseczki ochronnej/przyłbicy oraz rękawiczek jednorazowych.
· Przeprowadzając dezynfekcję, należy ściśle przestrzegać zaleceń producenta znajdujących się na opakowaniu środka do dezynfekcji. Ważne jest ścisłe przestrzeganie czasu niezbędnego do wywietrzenia dezynfekowanych pomieszczeń i przedmiotów, tak aby wychowankowie nie byli narażeni na wdychanie oparów środków służących do dezynfekcji.
· Osoba sprzątająca ma obowiązek po każdym działaniu dezynfekcyjnym umyć ręce według wywieszonych w toaletach instrukcji, pod ciepłą i bieżąca wodą, przy użyciu mydła dezynfekcyjnego i wytrzeć ręce w papierowy ręcznik.
· Osoba sprzątająca ma obowiązek po każdym działaniu dezynfekcyjnym odnotować dezynfekcję własnoręcznym podpisem na karcie działań dezynfekcyjnych w internacie.
· W pomieszczeniach sanitarno-higienicznych znajdują się instrukcje z zasadami prawidłowego mycia rąk, a przy dozownikach z płynem do dezynfekcji rąk – instrukcje dezynfekcji.
· W przypadku, gdy wychowanek lub pracownik internatu został skierowany do szpitala z podejrzeniem koronawirusa, Dyrektor Szkoły w porozumieniu z właściwym inspektorem sanitarnym może podjąć decyzję o zamknięciu internatu w celu przeprowadzenia dekontaminacji pomieszczeń i przedmiotów.





















PROCEDURY ZAKWATEROWANIA WYCHOWANKÓW W INTERNACIE ZESPOŁU SZKÓŁ  ZAWODOWYCH NR 1 IM. GEN. FRANCISZKA KLEEBERGA W DĘBLINIEW DNIU 31.08.2020 ROKU
Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 15 maja 2020r.zmieniającym rozporządzenie w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 (Dz. U. z 2020r, poz. 872) istnieje możliwość zakwaterowania w Internacie wychowanków .
W związku z powyższym Internat udostępnia możliwość zakwaterowania wychowankom  dnia 31 sierpnia 2020 r., od godz.14.00
I . ZASADY OGÓLNE:
· Procedury postępowania na terenie Internatu Zespołu Szkół  Zawodowych nr 1 w Dęblinie obowiązują wszystkich wychowanków, wychowawców ich rodziców oraz pracowników obsługi.
· Każdy  wychowanek zobowiązany jest  zapoznać się  na stronie szkoły z obowiązującymi „Procedurami postępowania w Internacie Zespołu Szkół  Zawodowych Nr 1 w  Dęblinie w czasie epidemii”.
· Wszystkie osoby przebywające w budynku Internatu mają obowiązek zgłosić Kierownikowi Internatu wszelkie niepokojące objawy związane ze stanem zdrowia. W przypadku podejrzenia zakażenia koronawirusem podjęte zostaną czynności związane z powiadomieniem służb sanitarno – epidemiologicznych.
II. ZASADY ZAKWATEROWANIA W INTERNACIE:
· W dniu zakwaterowania rodzic/opiekun prawny oraz wychowanek przyjeżdżający do internatu zobowiązany jest do osłony nosa i ust w przestrzeniach wspólnych budynku zgodnie z obowiązującymi przepisami.
· Przed zakwaterowaniem wychowanek i jego rodzic zostaje przeszkolony przez wychowawcę z zakresu procedur bezpieczeństwa opracowanych na czas epidemii.
· Przed zakwaterowaniem każdego wychowanka wychowawca ma obowiązek zmierzyć temperaturę ciała termometrem bezdotykowym.
· Wychowanek kwateruje się w przydzielonym odgórnie pokoju.
· Rodzic/opiekun prawny w dniu zakwaterowania może wejść wyłącznie do holu internatu w celu podpisania niezbędnych dokumentów przygotowanych przez wychowawcę, po czym zobowiązany jest opuścić internat.
· W internacie obowiązuje zakaz odwiedzin.
· W przypadku stwierdzenia przez wychowawcę występowania u wychowanków objawów chorobowych, wychowawca ma prawo odmówić przyjęcia do Internatu. Jeśli nastąpi  to w trakcie pobytu w placówce wychowawca ma obowiązek odizolować chorego zapewniając bezpieczeństwo (izolatka internatu) i natychmiast poinformować o tym rodzica/opiekuna i Dyrektora Szkoły.
· Każda osoba wchodząca do budynku jest każdorazowo zobowiązana do dezynfekowania rąk płynem znajdującym się przy wejściu na hol.
· Zaleca się zachowanie 1,5- metrowego dystansu pomiędzy osobami na terenie całego Internatu.

















Procedura kontaktu z rodzicami /prawnymi opiekunami wychowanków Internatu w momencie podejrzenia Covid - 19

· Każdy, kto poczuje się źle, u kogo wystąpią objawy grypopodobne (tj. kaszel, duszność, gorączka) i istnieje powód, by podejrzewać, że mógł on mieć kontakt z COVID-19, zostanie odizolowany od innych w odrębnym pomieszczeniu lub wyznaczonym miejscu z zapewnieniem minimum 1,5 m odległości od innych osób. W Internacie pomieszczeniem izolacji jest pokój nr 3 umieszczony na parterze internatu.
· W przypadku złego samopoczucia wychowanka niepełnoletniego, wychowawca Internatu niezwłocznie powiadamia jego rodziców/prawnych opiekunów o zaistniałej sytuacji w celu pilnego odebrania go z Internatu oraz informuje Kierownika Internatu/Dyrektora Szkoły,  a w razie pogarszania się stanu zdrowia – wzywa pogotowie ratunkowe. 
· W przypadku wychowanka pełnoletniego lub pracownika Internatu, gdy stan ich zdrowia nie wymaga interwencji zespołu ratownictwa medycznego, taka osoba powinna udać się do domu transportem indywidualnym (własnym) unikając transportu zbiorowego, pozostać w domu i skorzystać z konsultacji medycznej. 
· Po otrzymaniu od Kierownika Internatu/Dyrektora lub wychowawcy informacji o stanie zdrowia wychowanka, rodzic/opiekun prawny jest zobowiązany do odebrania dziecka z Internatu bez zbędnej zwłoki.
· W sytuacji niemożności nawiązania kontaktu z rodzicami/opiekunami prawnymi lub jeżeli rodzic/opiekun prawny nie odbierze dziecka w wyznaczonym czasie, wychowawca informuje o powyższym fakcie Kierownika Internatu/ Dyrektora szkoły. 
· Dyrektor szkoły zawiadamia Powiatową Stację Sanitarno-Epidemiologiczną w celu ustalenia dalszych działań. 
· Rodzic, który przyjeżdża po odbiór dziecka pozostaje w kontakcie telefonicznym z Kierownikiem / wychowawcą internatu. Czeka przed wejściem do internatu zgłaszając swoje przybycie telefonicznie. (nr tel. Internatu 693-346-689)





Procedury korzystania z natrysków:
· Z natrysków może korzystać w jednym czasie maksymalnie 3 wychowanków.
· Wychowanek zobowiązany jest do korzystania z natrysków tylko i wyłącznie z wydzielonych kabin prysznicowych zachowując dystans społeczny.
· Wychowanek zobowiązany jest do dezynfekcji rąk zarówno przy wejściu jak i wyjściu z pomieszczenia.
· Wychowanek zobowiązany jest do korzystania wyłącznie z własnego ręcznika i przyborów toaletowych.
· Zabrania się korzystania z natrysków podczas objawów infekcji. W przypadku złego samopoczucia wychowanek zobowiązany jest do niezwłocznego poinformowania  wychowawcy o stanie zdrowia.















Procedura pomiaru temperatury ciała wychowanków internatu
· Urządzenie do pomiaru temperatury ciała powinno być bezdotykowe.
· Urządzenie do pomiaru temperatury ciała powinno być zabezpieczone
i przechowywane w miejscu dla niego wyznaczonym -w  pokoju wychowawcy.
· Termometr bezdotykowy należy trzymać prostopadle do środka czoła i zbliżać go do czoła bądź oddalać do momentu uzyskania na czole pojedynczego punkciku światła.
· Pojedynczy punkcik światła na czole wychowanka wskazuje właściwą odległość do odczytania dokładnej temperatury ciała.
· Dwa zamazane punkciki światła na czole wychowanka świadczą, iż termometr znajduje się zbyt daleko od czoła.
· Dwa rozdzielone punkciki światła na czole wychowanka świadczą o zbyt bliskim pomiarze temperatury ciała.
· Zgodnie z instrukcją pomiaru temperatury ciała termometrem bezdotykowym należy zwolnić przycisk i pewnie trzymać urządzenie dopóki nie rozbłysną światełka, a następnie odczytać wartość pomiaru z wyświetlacza. Jeśli to konieczne, można dokonać natychmiast następnego pomiaru. Po około 20 sekundach termometr wyłącza się.
· Pomiar temperatury wychowanków internatu odbywa się w godzinach porannych podczas śniadania.
· Dopuszczalna temperatura ciała wychowanka wynosi 37,2 C.
· Wynik temperatury ciała wychowanka powyżej 37,2 C wskazuje na podejrzenie infekcji, w związku z czym należy podjąć działania zgodnie z Procedurą postępowania w razie stwierdzenia zagrożenia zarażeniem COVID-19.


